

وزیر اعلیٰ نے امر اجالا اخبار کی جانب سے منعقد ہونہار طلباء اعزاز

تقریب 2019، کو خطاب کیا

بچے ملک کا حال اور مستقبل ہوتے ہیں: وزیر اعلیٰ

طلباء کو بہتر تعلیم دے کر ہی ہم ترقی یافتہ معاشرے کی تعمیر کر سکتے ہیں

لکھنؤ: 02 ستمبر 2019

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ بچے ملک کا حال اور مستقبل ہوتے ہیں۔ طلباء کو بہتر تعلیم دے کر ہی ہم ترقی یافتہ معاشرے کی تعمیر کر سکتے ہیں۔ زندگی میں کامیابی کے لئے جدوجہد کو ایک طریقہ بتاتے ہوئے انہوں نے کہا کہ زندگی سے فرار کرنا بزدلی ہے۔ کوئی بھی سماج اپنی صلاحیتوں کی حوصلہ افزائی کر کے آنے والی نسل کے بہتر مستقبل کا خاکہ تیار کر سکتا ہے۔ موجودہ حکومت نقل سے پاک امتحان کرانے میں کامیاب رہی ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں اندرا گاندھی پرنسٹھان میں امر اجالا اخبار کی جانب سے منعقد ہونہار طلباء اعزاز تقریب 2019، کو خطاب کر رہے تھے۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے ہائی اسکول اور انٹرمیڈیٹ 2019 میں ریاستی سطح پر پہلے دس مقام حاصل کرنے اور اضلاع میں پہلا مقام حاصل کرنے والے ہونہاروں کو اعزاز سے نوازا۔ انہوں نے سبھی ہونہار طلباء و طالبات کو مبارکباد دے کر ان کے روشن مستقبل کی دعا کی۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت کی جانب سے بھی اتوار کو سال 2019 کی ہائی اسکول اور انٹرمیڈیٹ امتحانات کے ہونہار طلباء کو اعزاز سے نوازا گیا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست کے بچے آل انڈیا سروس میں کامیاب ہو سکیں، اس کے لئے موجودہ حکومت نے نصاب میں تبدیلی کی ہے۔ طلباء کو صحیح وقت پر اسکا لرشپ دستیاب کرانے کا کام بھی موجودہ حکومت کی جانب سے کیا گیا ہے۔ اب طلباء کو اسکا لرشپ کی پہلی قسط 102 اکتوبر کو گاندھی جینتی کے موقع پر اور دوسری قسط 26 جنوری کو یوم جمہوریہ کے موقع پر ان کے اکاؤنٹ میں منتقل کر دی جاتی ہے۔ موجودہ حکومت کی جانب سے اعلیٰ تعلیم، طبی تعلیم، تکنیکی تعلیم اور پیشہ وارانہ تعلیم کے سیشن کو باقاعدہ کرنے کا کام کیا گیا ہے۔ اس سال پہلی بار ریاستی حکومت کی جانب سے اتر پردیش ثانوی تعلیم بورڈ کے امتحان اور نتائج صرف

02/09/2019

وزیر اعلیٰ نے اس موقع پر نیشنل میڈسین پلانٹ بورڈ اور امر اجالا فاؤنڈیشن کے مشترکہ مہم ہر گھر امرتا (گلوئی مہم) کا پوسٹر بھی لانچ کیا۔

پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر ونیش شرما نے کہا کہ بچے ملک کا مستقبل ہوتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مثبت اور اچھی سوچ کے ساتھ محنت کرنے پر کامیابی کی منزل تک پہنچنے سے کوئی روک نہیں سکتا۔

اس موقع پر وزیر شہری ترقیات جناب آشوتوش ٹنڈن، وزیر آبی طاقت ڈاکٹر مہندر سنگھ، وزیر توانائی جناب شری کانت شرما، وزیر انصاف جناب برجیش پاتھک، وزیر گنا ترقیات جناب سریش رانا، ایڈیشنل چیف سکریٹری اطلاعات و داخلہ جناب اونیش کمار اوستھی، ڈائریکٹر اطلاعات جناب ششتر، امر اجالا کے ایڈیٹر جناب راجیو سنگھ، طلبا و طالبات سمیت دیگر معزز شہری موجود تھے۔

☆☆☆☆☆